



**Type:** Bestyrelsesmøde  
**Tidspunkt:** Tirsdag den 24-08-2023 klokken 17.00 til 19.00  
**Sted:** Gislunge Skole  
**Husk:** At melde afbud hvis I ikke kan deltage!

<b>Deltagere:</b>	<b>Forældrerepræsentanter:</b> Jacob van Dijk (formand) Christian Erbo Fjord (næstformand) Hanne Yttesen Jens Læssøe Thomas Jørgensen Britt Tonsgaard [ingen] (1. suppleant) [ingen] (2. suppleant)	<b>Elevrepræsentanter:</b> Freia Løvstrup Eckardt Møller (8.G) Sofie Vang Jetmar (8.G)
	<b>Gæst:</b> Ingen	<b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Søren Hansen Natassia Hyrup Juliussen
	<b>Afbud:</b> Mette Mørch Johansen Karina Weitemeyer	<b>Ledelse:</b> Randi Hoffmann Dorte Just Hahn
		<b>Administration:</b> Sandra Grevy Liljegren

<b>Punkt A</b>	<b>Godkendelse af dagsorden</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	
Beslutning	<i>Godkendt</i>

<b>Punkt B</b>	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	
Beslutning	<i>Godkendt</i>

<b>Punkt 1</b>	<b>Regnskab og Budget</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Generel status samt eventuelt input til kommunale budgetter 2024.

	Overordnet er budgettet positivt, der er stadig et minus i toppen, men inden for rammen af hvad vi selv havde regnet med. Vi kæmper stadig med stigende antal børn der skal visiteres til andre skoler, men vi her på skolen laver tiltag som gør at vi har mulighed for her på skolen at inkludere flere børn og tilbyde dem det tilbud de har brug for i deres hverdag.
Beslutning	Ingen kommentar til budgettet

<b>Punkt 2</b>	<b>Skole og SFO: Tilgang og afgang af børn</b>
Ansvarlig	Sandra
Fremstilling	209 på skolen 65 SFO (51) 31 Klub (20)
Beslutning	Ungdomsklubben går rigtig godt, der er omkring 30 unge mennesker. Fra uge 34 åbner ungdomsklubben op tirsdag, onsdag og fredag for 8. og 9. klasse i det store frikvarter sammen med Jon.

<b>Punkt 3</b>	<b>Skole og SFO: Tilgang og afgang af medarbejdere</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Der er udover Hanne den nye børnehaveklasseleder, ansat Mie på 37 timer. Mie skal være i både SFO, skole og som støtte på nogle børn.
Beslutning	

<b>Punkt 4</b>	<b>Borgermøde for skolebestyrelser</b>
Ansvarlig	Afholdes den 04-09-2023 fra 19.00 til 21.30.
Fremstilling	Usikkerhed om datoen. Randi tjekker op og giver info ud på aula, vi håber på at nogen fra skolebestyrelsen kan deltage.
Beslutning	

<b>Punkt 5</b>	<b>Adfærd og konsekvenser</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Tidligere spørgsmål er gået på, om vi, når vi er med i frihedsforsøget, selv må lave nogle regler for hvordan vi vil gøre det her på Gislinge Skole. Det må vi godt, men vi skal gøre følgende: -Husk at udfylde frihedsdokumentet. -Husk bred forældreinddragelse. -Husk diverse arrangementer / foredrag om opdragelse mm. Der er ingen torvholder på projektet nu, så er der nogen i bestyrelsen, som vil være med til at stå for projektet? Er der interesse fra skolens medarbejdere for at det bliver lavet?
Beslutning	Punktet tages med videre på næste afsnitmøde både afsnit A og B 25. september. Punktet skal på igen til næste skolebestyrelsesmøde 25. september.

<b>Punkt 6</b>	<b>Konference om digitalisering i skolen</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Konferencen vil omhandle hvordan vi kan tage noget af den digitale undervisning lidt væk igen. Der kommer nogle gode oplægsholdere, som forsker meget i hvad den digitale verden gør, og hvorfor vi bør komme lidt væk fra den igen. Det koster 1000 kr pr. person. Forslag at der deltager en lærer, en leder og en forælder. Foregår 3. oktober 2023
Beslutning	Søren deltager som medarbejder Jens undersøger om han kan deltage, ellers deltager Britt. Randi og Dorte deltager fra ledelsen

<b>Punkt 7</b>	<b>Bring Your Own Device</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Status er, at mange har taget deres egen computer med. Men rigtig mange mangler stadig. Vi vil gerne at alle i 7.-9. klasse selv medbringer deres egen computer. Der bliver lavet ny indsats på at få de sidste elever til at medbringe deres egen computer. De kommende uger tages det med på forældremøderne.
Beslutning	<i>Randi vil 1.oktober lave status hvem der mangler computer og ringe til disse forældre for at lave en løsning på, hvad vi gør her.</i>

<b>Punkt 8</b>	<b>Korte meddelelser</b>
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<p>Elever:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Eleverne stiller spørgsmålstegn ved, at de bliver inviteret til at heppe til skolefodbold, men at de så kommer tilbage og får at vide, at de får ulovlig fravær for det. Der er opbakning fra bestyrelsen, om at de skal med og heppe. Når kampene er på udebane, er det forældre der skal være med til at køre.</li> </ul> <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kommet godt i gang med det nye skoleår.</li> <li>- Vi er med i fodboldturneringen, drengene spillede tirsdag, og er med videre til næste runde.</li> <li>- Pigerne skal af sted i næste uge og skal til Kalundborg.</li> </ul> <p>Ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der har været en voldsepisode i klubben. Vi skal have lavet nogle retningslinjer for, hvad vi gør, når der sker sådanne ting i ungdomsklubben. Hvem skal orienteres, hvad skal der ske efterfølgende mv.?.</li> </ul> <p>Skolebestyrelse:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvad er der af forventninger fra skolebestyrelsen, når de tager med til forældremøderne? Generelt er det at fortælle hvad skolebestyrelsen er, og hvad de kan bruges til. Evt. vise de politikker og retningslinjer som vi har liggende på vores hjemmeside, som det er bestyrelsen der har været med til at lave. Ellers fortælles der om de ongoing processer som bestyrelsen arbejder med.</li> <li>- Randi og Britt har holdt møde med en Jørgen (fra Kumpan), der kommer med et udkast i uge 36, med hvordan vi kommer i mål med at få/søge, så vi kan få legeplads i udskoling.</li> </ul>
--	---

<b>Punkt 9</b>	<b>Frihedsforsøg på folkeskoler i Holbæk</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Status på projektudvalget.
Beslutning	<i>Ikke noget nyt.</i>

<b>Punkt 10</b>	<b>Kommende arrangementer</b>
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<p>Evaluering af Sommer i Solgården</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Pas på at det ikke bliver det samme, så folk tænker at de ikke behøver komme.</li> <li>- Husk at få en artikel med i lokalavisen.</li> <li>- Fed tradition.</li> <li>- Skolebestyrelsen er rigtig ærgerlig over, at der ikke var flere medarbejdere der deltog.</li> </ul> <p>Status på Gammel Elevfest (tidspunkt ikke afklaret) udsættes.</p>
Beslutning	

<b>Punkt 11</b>	<b>Evt.</b>
	<i>Ikke noget til dette punkt</i>

<b>Punkt Y</b>	<b>Evt. Lukket punkt</b>

<b>Punkt Z</b>	<b>Opsummering</b>
Ansvarlig	Referenten
Bemærkning	<p>Randi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tjekke op på dato for "Borgermøde for skolebestyrelsen", og se ud til aula.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Sætter i gang med at undersøge hvem, hvad og hvornår der skal gøres noget, når der sker ting i klubben, som f.eks. vold.</li> </ul> <p>Randi og Dorte</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tager med på afsnitsmøder, og drøfter med medarbejderne ideen om at gøre brug af frihedsforsøget og lave egne regler for hvad der kunne være af konsekvenser for dårlig adfærd på vores skole.</li> </ul> <p>Jens og Britt</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Undersøger om muligheden for at tage med på konference 3. oktober</li> </ul> <p>Thomas, Jens, Hanne, Christian og Mette</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tager med til forældremøderne i udskolingen, at vi har indført "bring your own deide", og at vi mangler lidt for at komme i mål.</li> </ul>

### Skoleårets bestyrelsesmøder:

Torsdag den 24-08-2023 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 25-09-2023 klokken 17.00 til 19.00

Tirsdag den 07-11-2023 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 13-12-2023 klokken 17.00 til 20.00 (juleafslutning / spisning)

Torsdag den 25-01-2024 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 04-06-2024 klokken 17.00 til 19.00

Tirsdag den 16-04-2024 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 22-05-2024 klokken 17.00 til 19.00

Torsdag den 20-06-2024 klokken 17.00 til 20.00 (sommerafslutning / spisning)

Punkter til kommende bestyrelsesmøder	
Tid	Fremstilling
n/a	Praktikbank
September	Inddragelse, motivation og trivsel (elever, medarbejdere og forældre)
Oktober	Faglig trivsel og overgange til ungdomsuddannelserne
